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Kelenvölgyi Hírhozó 

2021. JÚNIUS 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 

 Tábori József, a KPK elnökének tájékoztatója 
 

Tisztelt Tagtársak, Tisztelt Székház használók!  
Újabb rendelkezésig az alant felsorolt szabályzás előírásait betartva tarthatunk csak rendezvényeket. 

Ezek megszegése esetén nemcsak büntetésben részesülhetünk, hanem a székházunk bezárását is 

kockáztatjuk.  

A rendelkezés alapvetően a többség egészségének a védelmét szolgálja. Biztos vannak azonban 

olyanok, akik még nem rendelkeznek védettségi igazolvánnyal. Tőlük is - megértésük mellett - kérem 

az érvényes szabályok betartását. Igyekszünk rendezvényeinket szabadtéren tartani, de az időjárás 

mindig közbe szólhat.  

Május 22-i Kormányinfó tájékoztatás  
- Nem kell maszkot viselni a közterületeken.  

- Megszűnik a kijárási tilalom.  

- Az üzletek és vendéglátóhelyek kötelező zárási időpontja is megszűnik.  

- Engedélyezett az egyéni és csapatsport a közterületeken.  

- 50 fővel korlátozás nélkül meg lehet tartani a magán és családi rendezvényeket. 

- Korlátozás nélkül akár 200 fővel is lehet tartani lakodalmakat. 

- Lehet szabadtéri rendezvényeket tartani legfeljebb 500 fő részvételével, de az 500 főt meghaladó 

rendezvény csak védettségi igazolvánnyal látogatható.  

- A zenés-táncos rendezvények látogathatóak, ám ehhez védettségi igazolványra van szükség 

létszámtól és helyszíntől függetlenül.  

- Zárt téri rendezvény továbbra is csak védettségi igazolvánnyal látogatható.  

- A védettségi igazolvánnyal rendelkező 16-18 évesek felnőtt kísérete nélkül is mehetnek zárt térbe 

(pl. moziba, étterembe).  

 

 Beszámolók a májusi programokról 

 
1. Kelenvölgyi határkövek bejárása – Sturdik Miklós 

Május 15-én délután végig jártuk a korábbi Kelenvölgy és a főváros határán egykor elhelyezett 

határköveket, vagy azok helyét összekötő útvonal bejárható részeit. 

A térképrészleten látható a nem túl bonyolult (lila színnel jelzett) útvonal. Az egykori fővárosi határ 

a térképrészlet felső szélénél a Péterhegyi út-Neszmélyi út és a túloldali Kelenvölgyi határsor között 

a vasútvonalak területére esik, így nem járható. 

A határkövek története röviden: 1873-ban jött létre Budapest, ezt követően született döntés, hogy a 

főváros geodéziai mérésekkel megállapított határát határkövek elhelyezésével kell kijelölni. Ez 1888-

ig megtörtént. A minket különösen érdeklő kelenvölgyi, (később Budafok IV. kerületi) határvonal 

mentén 18 db határkő került elhelyezésre. Ne feledjük, még az első kelenvölgyi lakóház megépülése 

előtt egy évtizeddel. 
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A kirándulásunkat a Kelenvölgyi határsor patakon túli buszmegállójánál kezdtük, ahol a megmaradt 

határkő mintegy 30-40 cm-re még kiemelkedik 

a megálló burkolatából.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ez egyben magyarázatul szolgál arra, hogy a 

Péterhegyí út mentén ismeretes a további 

határkövek helye, de nagyarányú feltöltések 

következtében valószínűleg mélyen a földben 

nyugszanak. (1950 után Nagy-Budapest 

megalakulásával el is vesztették 

jelentőségüket.) 

Az eredeti nyomvonalon mindössze 5 db. határkő található meg, ennyit talált dr. Szentpéteri Tibor 

még az 1980-as években is a budapesti határkövekről készített felmérése során. 

Bejárásunkat a vasútvonalak túloldalán a Kondorosi út – Solt utca találkozásánál található határkőnél 

fejeztük be, Ennek a kőnek az az érdekessége. hogy a Kondorosi út menti többi határkővel együtt 

1910 után már a főváros és Albertfalva határát jelölték. 
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2. Tavaszi ruhavásár – Sajtos Zsuzsa 

2020-ban a Covid járvány miatt szinte semmilyen közösségi eseményt nem tudtunk megtartani. Igy 

nagyon örültünk, hogy sikerült megszervezni az idei első ruhavásárunkat 2021. május 17-ére. 

A vásárt gondos előkészítés előzte meg, rengeteg ruha, több mint 100 zsáknyi gyűlt össze vasárnap 

délutánra. Folyamatosan bontogattuk a zsákokat, így hétfőn 10 órakor szépen kipakolva, ruhákat 

rendszerezve, fajtánkét csoportosítva vártuk az érdeklődőket. 

Az időjárás nem volt kegyes hozzánk. Szabadtéri, udvari vásárt terveztünk, végül bekényszerültünk a 

KPK termeibe. A benti vásár feltételeit „körforgó rendszerben” szerveztük meg: főbejáraton belépés, 

irodai bejáraton kilépés. Belépésnél kézfertőtlenítés.  

A borús idő ellenére a vásárlók is jöttek. Figyeltünk a maszkhasználat betartására, illetve a megfelelő 

távolságtartásra. Gumikesztyűket is felvettük a nagyobb védelem érdekében. 

A ruhavásár végén szisztematikusan összepakoltuk a zsákokat, s másnap, hétfőn a megmaradt ruhákat 

eljuttattuk a rászorulóknak Tiszalökre. 

A ruhavásár adományait a teadélutánok kiadásaira és részben majd a karácsonyi csomagok 

készítéséhez használjuk fel.  

Nagyon szépen köszönöm a Családsegítő Csoport valamennyi aktivistájának a munkáját. 

 

3. Aszfaltrajzverseny ......, Gyereknap a KPK-ban - Dobos Ibolya  

 

Május 30 -án, vasárnap Gyereknapot tartottunk székházunk udvarán. Az ötletadó Nádor Csaba volt, 

aki járatos - 5 gyermeke révén- a gyerekek óhajaiban! 

A KePoKART immáron hivatalos csapata nagy örömmel 

konstatálta, hogy első meghirdetett programjára 53 gyerkőcöt 

regisztráltak. A kísérőkkel és a szervezőkkel együtt .... hát, le 

sem merem írni hányan voltunk!  

Az udvaron Csaba előkészítette a "rajztáblákat". 

Zsűritagoknak Gévai Csilla könyvillusztrátort, Kerékgyártó 

Dorottya képzőművész hallgatót, az elnöknek pedig Fábry 

János grafikusművészt kértük fel. Délután 2-kor elkezdtek 

özönleni a gyerekek, csak kapkodtuk a fejünket, de leginkább 

a lábunkat, hogy szaporán mindenki a helyére kerülhessen.  
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Nagyon lelkesek voltak a 

gyerekek és nagyon határozott 

elképzelésekkel érkeztek. Fittyet 

hányva a sok felnőttre lelkesen 

munkába álltak, vagyis inkább 

guggoltak, hasaltak, mindenféle 

artista pózban a kijelölt aszfalton. 

Öröm volt nézni a sok szorgos " 

mutatványost”!  
Voltak, akik később jöttek, de 

láthatóan semmiről sem maradtak le, 

mert elképesztően gyorsan születtek a 

jobbnál jobb alkotások. Szemünk láttára 

színesedett ki teljesen a KPK udvara. 

mint egy óriási festmény! A szülők, 

nagyszülők a kertben lévő büfénél 

piknikeztek, beszélgettek és próbáltak 

volna kíváncsiskodni, de az szigorúan 

tilos volt! Már ameddig el nem kezdett 

az eső cseperegni.....futás az eresz alá!  

Kisütött a nap, majd újabb csepergés, 

majd napsütés! Semmi nem vette el a 

művészpalánták kedvét! Volt olyan 

lelkes versenyző, aki a kezében 

esernyővel rajzolt, de volt, aki a ruháját 

terítette le rajzvédőnek! Az elmosódott 

rajzokat újra színezték, és fél 5-re 

mindenki készen volt! Amikor a zsűri 

elkezdte a rajzokat értékelni, akkor 

leszakadt az ég, jéggel bombázta az 

alkotásokat! Sajnos a természet ereje 

győzött, és ahogy Gévai Csilla mondta: 

"Az összes rajz egy közös folyóban 

csordogált össze, .... eltűnt minden! A 

helyén egy szép színes vízfolyam lett! 

Igazán ez egy szép jelkép volt erre a napra!"  

A közös élmény volt a fontos! 

A terembe menekülés után Fábry János és Gévai Csilla 

köszöntötte és méltatta a gyerekeket és munkájukat! 

Fábry János kiválónak tartotta a gyerekek kreatív képességét, 

azt, hogy a munka során egymásra is figyelve javították alkotásaikat, a kitartásukat a 

nehézségek ellenére, mely arra is utal, hogy a jövőben is meg fogják állni helyüket. 

Úgy határoztunk a zsűrivel közösen, hogy amennyiben sikerül az összes résztvevő rajzát összeszedni, 

illetve azok értékelhető minőségűek lesznek, akkor döntést fogunk hozni a képek alapján. Ha nem 

sikerül ez a terv, akkor ismétlünk! Rengeteg fotót csináltunk, mi is, és a szülők is, amit elküldtek! 

Szerencsére! Amíg ez a döntés megszületett Bernáth Ági remek "táncos-dalos kört" teremtett. Azért 

a gyerekek nem maradtak teljesen ajándék nélkül, mert a KPK-tól, és az Élelmiszersziget jóvoltából 

minden részvevő csokikat kapott. Bába Szilvia önkormányzati képviselőnk - aki a rendezvény 

védnöke volt - szintén nagyra értékelte a lelkes gyerekcsapat munkáját. Igazi ajándékokkal érkezett, 

amelyekből minden jelenlévő gyerek válogathatott. A lányoknak a pénztárca volt a kedvence, a 

fiúknak a frizbi, a legkisebbek pedig a felfújható strandlabdát választották ajándéknak. 
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Elmondhatjuk, hogy egy nagyon szép nap volt, kicsiknek-nagyoknak örömet jelentő és azt mutatja, 

hogy van itt jövő Kelenvölgyben! Köszönöm a közös munkát Török Zsuzsinak, Bernáth Áginak és 

Nádor Csabának! 

 

 Helytörténet: Kinyomtatták, fent van az interneten! Igaz, vagy hamis? 

4.rész – Sturdik Miklós rovata 

 
Néhány évvel ezelőtt az általános iskoláskorú 

gyerekeknek helytörténeti vetélkedőt 

szerveztünk. Egy kérdés a templom előtt álló 

feszület eredeti helyére vonatkozott és több 

válasz egybehangzóan az Andor utca 19. sz. 

előtti helyet jelölte meg. 

A téves helymegjelölés a „Julianus útikönyvek” 

sorozatban a kelenvölgyi Szentháromság 

Plébániáról szóló füzetből vagy a szöveg 

alapjául szolgáló téves forrásból ered. 

Érdekességként megjegyezhető, hogy a XIX. 

század folyamán valószínűleg szélesebb körben 

elterjedt a keresztfán lévő Krisztus alak 

megformálása, ugyanis nagyon hasonló az 

egykori albertfalvai főúton (Erzsébet királyné út, majd Fehérvári út) álló feszület alakjához. 

A helyes helymeghatározáshoz némi közvetlen helyismeret, vagy a környéket mutató térkép (jobb 

oldali kép) tanulmányozása sok segítséget adhatott volna. A baloldali képen az albertfalvai feszület 

látható. 

 

 

Ma is, de korábban is az Andor utca Kelenvölgy felé eső, bal oldali, Solt utcától induló szakaszának 

neve Kelenvölgyi határsor. Az Andor utca 19. szám pedig a túloldalra, a Fehérvári út felé, a Tétényi 

úton is túl esik. 
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Még pontosabban látható a kelenvölgyi feszület helye egy korábbi kataszteri térképen, amely fölé 

van vetítve egy műholdas felvétel alapján 

készült, jelenlegi helyzetet mutató ábrázolás. 

A feszülettől keletre a 8. szám alatt, ma is álló 

saroképületben volt a” Krisztus kocsmája”, 

hivatalos nevén Tóth Ilona vendéglője. 

(Budafoki 

Útmutató 1928) 

 

 

 

 

 

 Tervezett programok 

 

Mind az “Immunerősítés...”, mind a “Pezsgőzzünk” előadásra és a MotorShow rendezvényre 

regisztrálni kell. 

Az Immun rendszer erősítésnél minimum 15 fő részvétele szükséges, az elvárt támogatás 500 Ft/fő,  

a Pezsgőzzünknél maximum 40 fő részvétele lehetséges, az elvárt támogatás 1000 Ft/fő. 

Az előadások beltériek, a MotorShow szabadtéri. 

A rendezvényeken be kell tartani az érvényes járványügyi előírásokat (védettségi igazolás is 

szükséges!) A részvétel elfogadásánál a tagok előnyt élveznek. 

Regisztrálás helye: kepokart2019@gmail.com, illetve kepokiroda18@gmail.com 

    

  

jún. 04. pé 18:00 Vezetőségi ülés   

jún. 06. vas.   Pedagógus nap   

jún. 08. ke. 14:00-16:00 Szépkorúak Klubja / Teadélután KPK SzCsCs 

jún. 11. pé 18:00 Immunrendszer erősítése 
Gonzlik 

György 

jún. 16. sze 18:00-21:00 Ballagási bankett 
Farkas 

Mariann 

jún. 17. csüt 15:00-17:00 Helytörténeti Klub 
Sturdik/Tábo

ri 

jún. 18. pé 9:00-17:00 Hunsacra LIZA 

jún. 18. pé 18:00 Retro táncest előzetes regisztráció alapján. Zsóka 

jún. 19. szo 9:00 - 18:00 Hunsacra LIZA 

jún. 20.  vas.   Apák napja Motor Show 

jún. 21-25.     Nyári rajztábor Gévai Csilla 

jún. 25. pé. 19:00-24:00 Táncos vacsoraest   - zene ♫♫♫    

jún 27. vas.   KÖZGYŰLÉS   

júl. 02. pé 18::00 Pezsgőzzünk 
Dr. Sárkány 

Péter 

júl. 19-23 hé-pé 7:30-12:30 Gyógypedagógiai tábor kutyákkal 
Nagy 

Krisztina 

mailto:kepokart2019@gmail.com
mailto:kepokiroda18@gmail.com
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 Luigi konyhája  - Cserveny Lajos rovata 

 
Itt a tavasz, a friss zöldségek időszaka. Egy nagyon egyszerű, de nagyszerű ételt javaslok most 

nektek. Ha nincs wokotok, az sem baj, egy nagyobb lábos is megteszi. 

  

Csirkefalatok wokban, zöldségekkel 

 

Hozzávalók: 

1 kg vegyes zöldség, répa, gyökér, karfiol, brokkoli, zöldbab, 

zöldborsó, kukorica, vagy ami van otthon, 

50 dkg csirke, vagy pulyka mell kockázva, 

1 evőkanál szója szósz, 

só, bors ízlés szerin, 

reszelt sajt, parmezán, vagy füstölt. 

Elkészítés: 

Kevés olajon a húst megpirítjuk fehéredésig, majd hozzáadjuk a 

zöldségeket és a szójaszószt. Fedő alatt pároljuk, majd sózzuk, borsozzuk ízlés szerint. Tálaláskor 

reszelt sajttal megszórjuk. 

Ilyen egyszerű és nagyszerű. 

Jó főzőcskézést! 

És egy kis humor, ha belefér: 

Hazamegy Pistike a focimeccsről, és büszkén újságolja:  

-Képzeld Papa, két gólt is rúgtam! 

-Nagyszerű. és mennyi lett a végeredmény? 

-1:1 
 

 

 Egyebek 

 

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:  

 
https://kelensuli.hu 

https://www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 

https://www.kelensc.hu 

https://www.kelenvolgyitemplom.net  

https://www.szentszabina.hu 

https:/www.facebook.com/af.kv.refegyhaz 

 

 

 

 

Az Aradszki – Pekár házaspár egy nagy fehér, műanyag asztalt terítővel és öt széket 

adományozott szervezetünknek. Köszönjük az adományt és azt már a gyereknapon 

használatba is vettük. 
 

https://kelensuli.hu/
https://kelensuli.hu/
https://www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
https://www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelenvolgyitemplom.net/
http://www.szentszabina.hu/
http://www.szentszabina.hu/
https://www.facebook.com/af.kv.refegyhaz
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Felelős kiadó: KPK vezetősége. 

Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Tábori József Tel: 30/457-4804 

www.kepok.hu 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 

 
 

http://www.kepok.hu/
http://www.kepok.hu/
mailto:kepokiroda18@gmail.com

